W\

A A A A A A A
T T 1 i/

\\\\\\\

I

0
— | <t
— | <€
38
O o
N
= N
Q
00
o
<
5
(@)
< |
4 3 el
< 2
Q E
N S
™ )
< 3
[
>
- 1
™
—
<.
o <t
5 | &
a9,
oxs
N
T
7))
.
©
o




00,4 4112 10010
100 bh
‘ 4600 ‘
‘ 4400 )
4200 )
\ 4112 |

P
Ll
|
|
|
|
|
|
|
=]
|

2912
3400
3200
3000
2912
I

= 19im

o
o
_ e - — “ ~ o
St
| o~
Tt
| o
=2
~
X
o
| n
— — —— M Xy 2
N
O
-

Hh

H=1790 m
TOTAL: 11.97 m2

(2—g3 | |o . Wz L =
{200 m
1084 4112 100190
100 LL"
0o Nome Eva A 320x440 44 U G0118
Al —
}] Ei ﬂ S {,_} 24 gt‘) Drawing/Zeichnung Pla n_G ru nd pla n Format A4

Profile/Profil 44 13 5 Scale/MalRstab 1 : 50

Date

08.02.2023




4180

o ATL \’ R
. ATk =
o o1 ., 5% o1 ., 51 ., 5% ., 517 ., 517
70 10 10 10 10 10 70 70
o
0o I Eva A 320x440 44 ™ 60118
h ansa 24 g Drawing/Zeichnung Foundation plan_LagerhoIzplan Format A4
" Profile/Profil 4 4 13 5 Scale/MaRstab 150 Date 08 02 2023




Pos Madel pe| Profile Length
Eva A 320x440 L4 (mm) (mm)
Nofice! The gable pieces can be parfly pre-assembled!
Please nofice - fhose differ from fhe description given in the specification list
Achtung! Die Giebelbohlen konnen feilweise schan varmanfiert sein!
Biffe beachten - diese erscheinen nichf ganz so wie in der Teileliste beschrieben.
\/7 Cut info length on site (if needed)! / Bitte selber anpassen (falls natig)!
007 WDO:% 4112 spare log/Ersafzteile Q]O]O 1 LLx135 14,00
001 | g O Al ) 2 | Lhx135 | 4600
0oz Jut o i 30 | 44x135 | 4400
003 [ = " 2 | L6x135 | 3200
004 o - ) 1| L4x135 | 3200
005 5t B i 15| 44x135 | 3200
006 & B e 1| LLx68 | 3200
007 2 | LLx135 | 7234LL
008 i 2 | uixe8 | 858
009 b 1 | L4x135 | 858
010 " Lo| L4x135 | 858
011 B —— 10 | 44x135 | 858
012 — L | L4x135 573
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNBAMENTHGLZER (impragniert)
ATL Vi T0xL5 | 4040
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNBAMENTHGLZER (impragniert)
ATI 7 T0x45 | 2980
FOUNDATION BEAMS (impregnated] - FUNDAMENTHGLZER (impr3gniert]
AT? 6 T0x45 | 2840
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNBAMENTHGLZER (impragniert)
AT3 \ 1 T0x45 | 1485
PURLINS - PFETTEN
PRI - i i 3| 70145 | 4600
ROOF BOARDS - BACHBRETTER o/ /5 182+1 113x18 1747
FLOOR BOARDS - FUSSBODENBRETTER /5 26+1 113x18 4107
Ceil d Deckenleisten (inside and outsid g auien) V. é o2 |3
eiling mauldings - Deckenleisten (inside and oufside - innen und aufien X /L
15
Floor mouldings - Fussbodenleisten \/ VN 18xL0 | e
KLA | Eave board - Traufenbreft 18x95 V777774 | 2| 18x95 | 4600
Kood  Eva A 320x440 44 Materjal ‘ File  GO0118 Eva A 32OXAA¢L@HWQ 1/3



AutoCAD SHX Text
Kood

AutoCAD SHX Text
Materjal

AutoCAD SHX Text
Leht

AutoCAD SHX Text
File

AutoCAD SHX Text
Eva A 320x440 44

AutoCAD SHX Text
1/3

AutoCAD SHX Text
G0118 Eva A 320x440 44.dwg

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Model

AutoCAD SHX Text
Eva A 320x440 44

AutoCAD SHX Text
Pcs

AutoCAD SHX Text
Profile

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Length

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
001

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
4600

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
4112

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
30

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
4400

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
4112

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
003

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
3200

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
2912

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
004

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
3200

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
2912

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
15

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
3200

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
2912

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
006

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x68

AutoCAD SHX Text
3200

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
2912

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
007

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
2344

AutoCAD SHX Text
008

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
44x68

AutoCAD SHX Text
858

AutoCAD SHX Text
713

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
009

AutoCAD SHX Text
14

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
858

AutoCAD SHX Text
713

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
858

AutoCAD SHX Text
713

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
011

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
858

AutoCAD SHX Text
713

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
573

AutoCAD SHX Text
AT4

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
70x45

AutoCAD SHX Text
4040

AutoCAD SHX Text
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHÖLZER (imprägniert)

AutoCAD SHX Text
AT1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
70x45

AutoCAD SHX Text
2980

AutoCAD SHX Text
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHÖLZER (imprägniert)

AutoCAD SHX Text
AT2

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
70x45

AutoCAD SHX Text
2840

AutoCAD SHX Text
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHÖLZER (imprägniert)

AutoCAD SHX Text
AT3

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x45

AutoCAD SHX Text
1485

AutoCAD SHX Text
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHÖLZER (imprägniert)

AutoCAD SHX Text
PR1

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
70x145

AutoCAD SHX Text
4600

AutoCAD SHX Text
PURLINS - PFETTEN

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
4112

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
ROOF BOARDS - DACHBRETTER

AutoCAD SHX Text
82+1

AutoCAD SHX Text
113x18

AutoCAD SHX Text
1747

AutoCAD SHX Text
FLOOR BOARDS - FUSSBODENBRETTER

AutoCAD SHX Text
26+1

AutoCAD SHX Text
113x18

AutoCAD SHX Text
4107

AutoCAD SHX Text
Ceiling mouldings - Deckenleisten (inside and outside - innen und außen)

AutoCAD SHX Text
15x28

AutoCAD SHX Text
43

AutoCAD SHX Text
Floor mouldings - Fussbodenleisten

AutoCAD SHX Text
18x40

AutoCAD SHX Text
15

AutoCAD SHX Text
Eave board - Traufenbrett 18x95

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
18x95

AutoCAD SHX Text
4600

AutoCAD SHX Text
RLA

AutoCAD SHX Text
01-1

AutoCAD SHX Text
rm/lfm

AutoCAD SHX Text
rm/lfm

AutoCAD SHX Text
spare log/Ersatzteile

AutoCAD SHX Text
Notice! The gable pieces can be partly pre-assembled!  Please notice - those differ from the description given in the specification list.

AutoCAD SHX Text
Achtung! Die Giebelbohlen können teilweise schon vormontiert sein! Bitte beachten - diese erscheinen nicht ganz so wie in der Teileliste beschrieben.

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
4400

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
4112

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
- Cut into length on site (if needed)! / Bitte selber anpassen (falls nötig)!


Pos Model Pee Profile |Lengfh
Fva A 320x440 L4 (mm) (mm)
‘ 10.2
RLIOT-1| Eave slat - Traufenleiste 18x40 \/ V) 18x40 | e
VLA | Gable board - Giebelbrett 18x120 V 534 77777770 | 6| sx20 | 18s7
UKL 1 Gable cover slat - Giebeldeckleiste 18x40 V 22| & | 18x0 | 1847
UV Mefal bar - Metallstange 910 Q ) | 2 @10 1240
Uv?2 | Metal bar - Metallstange 210 Q ) | 2 @210 1040
GDO01 | Diamond - Diamant <> 2
LK Hit block - Schlagholzer @ 3
2N57003 Nails - Nagel 25x60 for floor boards - fUr Fussbodenbrefter <—————— |416
N-0 | Nails - Nagel vierkant 2.5x50 for ceiling boards - fur {
2507 | Dachbreffer o
KRS | Screws - Schrauben 3.0x30  for ceiling mouldings - fur Deckenleisten — <ssax] | 64
égdg Screws - Schrauben 3.0x30 for eave slats - fur Traufenleisten cmmmmm| | 2()
KR-0 | Screws - Schrauben 3.0x30 for floor mouldings - fur
3003 | Fussbodenleisten |32
égig Screws - Schrauben 3.5x45 (3 for diamonds - fur Diamanten wvmm———( | 4
KR-0 | Screws - Schrauben 35x45 (3 for eave Boards - fur
3525 | Traufenbretter wsmawe——( | 70
KR-0 | Screws - Schrauben 3.5x45 (3 for gable boards - fur
3527 | Giebelbretter e | 16
KR-0 | Screws - Schrauben 3.5x45 (3 for gable cover slafs - fur
3521 | Giebeldeckleisten |16
KR-0 | Screws - Schrauben 5.0x100 faor foundation beams - « <H Ll
5080 | fur Fundamentholzer
KL1 | Threaded rod - Gewindestange M3 QD | 2000
KL? | Threaded rod - Gewindestange M8 QD | L 190
Nut - Mutter M8 @‘l L
Y
Washer - Scheibe M8x24 L
Extended nut - Langmufter M8 L
Drive-in nut - Einschlagmutfer M8 @fv L
Kood FEva A 320x4L0 L4 Mater jal File  GOM8 Eva A 320x44(§)&eﬁhﬁwg 2/3



AutoCAD SHX Text
Eave slat - Traufenleiste 18x40

AutoCAD SHX Text
18x40

AutoCAD SHX Text
10.2

AutoCAD SHX Text
RLI01-1

AutoCAD SHX Text
Gable board - Giebelbrett 18x120

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
18x120

AutoCAD SHX Text
1847

AutoCAD SHX Text
VLA

AutoCAD SHX Text
02-1

AutoCAD SHX Text
Kood

AutoCAD SHX Text
Materjal

AutoCAD SHX Text
Leht

AutoCAD SHX Text
File

AutoCAD SHX Text
Eva A 320x440 44

AutoCAD SHX Text
2/3

AutoCAD SHX Text
G0118 Eva A 320x440 44.dwg

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Model

AutoCAD SHX Text
Eva A 320x440 44

AutoCAD SHX Text
Pcs

AutoCAD SHX Text
Profile

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Length

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Gable cover slat - Giebeldeckleiste 18x40

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
18x40

AutoCAD SHX Text
1847

AutoCAD SHX Text
VKL

AutoCAD SHX Text
01-1

AutoCAD SHX Text
Metal bar - Metallstange Ø10

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Ø10

AutoCAD SHX Text
1240

AutoCAD SHX Text
ÜV1

AutoCAD SHX Text
Metal bar - Metallstange Ø10

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Ø10

AutoCAD SHX Text
1040

AutoCAD SHX Text
ÜV2

AutoCAD SHX Text
GD01

AutoCAD SHX Text
Diamond - Diamant

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
LK

AutoCAD SHX Text
Hit block - Schlaghölzer

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
N-0

AutoCAD SHX Text
2503

AutoCAD SHX Text
Nails - Nägel 2.5x60   for floor boards - für Fussbodenbretter

AutoCAD SHX Text
416

AutoCAD SHX Text
N-0

AutoCAD SHX Text
2501

AutoCAD SHX Text
Nails - Nägel vierkant 2.5x50   for ceiling boards - für

AutoCAD SHX Text
Dachbretter

AutoCAD SHX Text
492

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3001

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.0x30   for ceiling mouldings - für Deckenleisten

AutoCAD SHX Text
64

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3002

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.0x30   for eave slats - für Traufenleisten

AutoCAD SHX Text
20

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3003

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.0x30   for floor mouldings - für

AutoCAD SHX Text
Fussbodenleisten

AutoCAD SHX Text
32

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3523

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.5x45 C3   for diamonds - für Diamanten

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3525

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.5x45 C3   for eave boards - für

AutoCAD SHX Text
Traufenbretter

AutoCAD SHX Text
20

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3527

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.5x45 C3   for gable boards - für

AutoCAD SHX Text
Giebelbretter

AutoCAD SHX Text
16

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3521

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.5x45 C3   for gable cover slats - für

AutoCAD SHX Text
Giebeldeckleisten

AutoCAD SHX Text
16

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
5080

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 5.0x100   for foundation beams -

AutoCAD SHX Text
für Fundamenthölzer

AutoCAD SHX Text
44

AutoCAD SHX Text
KL1

AutoCAD SHX Text
Threaded rod - Gewindestange M8

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
2000

AutoCAD SHX Text
KL2

AutoCAD SHX Text
Threaded rod - Gewindestange M8

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
190

AutoCAD SHX Text
Nut - Mutter M8

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
Washer - Scheibe M8x24

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
Extended nut - Langmutter M8

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
Drive-in nut - Einschlagmutter M8

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
13.4%%d

AutoCAD SHX Text
rm/lfm


Pos Model Pee Profile |Lengfh
Fva A 320x4L0 44 (mm) (mm)
DOOR 1465x1975 1
DS-DLLR-XXX-14651975
1465
| D203-RX
Right handed - DIN rechts
Opens outside - Offnet aussen
= Sm
VI | Rain deflector - Regenabweiser § 1| 36x13L | 1665
KR-0 | Screws - Schrauben 35x45 (3 for door and window frims - fur (| 28
3524 | Tur- und Fensterleisten
KR-0 | Screws - Schrauben 4.0x60 (3 for rain deflector - fur
mﬁ:(ﬂ Ly
L00T | Regenabweiser
Kood FEva A 320x4L0 L4 Mater jal File  GOM8 Eva A 320x44(§)&eﬁhﬁwg 3/3



AutoCAD SHX Text
Kood

AutoCAD SHX Text
Materjal

AutoCAD SHX Text
Leht

AutoCAD SHX Text
File

AutoCAD SHX Text
Eva A 320x440 44

AutoCAD SHX Text
3/3

AutoCAD SHX Text
G0118 Eva A 320x440 44.dwg

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Model

AutoCAD SHX Text
Eva A 320x440 44

AutoCAD SHX Text
Pcs

AutoCAD SHX Text
Profile

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Length

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
DOOR 1465x1975

AutoCAD SHX Text
 D5-D44R-XXX-14651975

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Rain deflector - Regenabweiser

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
36x134

AutoCAD SHX Text
1665

AutoCAD SHX Text
VIHM

AutoCAD SHX Text
01-1

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3524

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.5x45 C3   for door and window trims - für

AutoCAD SHX Text
Tür- und Fensterleisten

AutoCAD SHX Text
28

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
4001

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 4.0x60 C3   for rain deflector - für

AutoCAD SHX Text
Regenabweiser

AutoCAD SHX Text
4


Roof boards
Dachbrefter
Gable boards
Traufenbretter
Eaves strips
Traufenleisten

2498

Wall/Wand A ™~ =

1l 2912 il

| 2956 |

3200

Wall Legs
Wandbohlen

loor Mouldings
Fussbodenleiste

il

Floor Boards
Fussbodenbretfer

Nerme Eva A 320x440 44 " G0118

Foundatfion Beams

Fundamenthalzer h a n S a 2

OQ

DO

Drawing/Zeichnung Wa | |/Wa n d A Format A4

0

Profile/Profil 44)(135 Scale/MaRstab 150 Date 19092023



AutoCAD SHX Text
Wall/Wand  A

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
003

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
006

AutoCAD SHX Text
007

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
PR1

AutoCAD SHX Text
PR1

AutoCAD SHX Text
PR1


Wall/Wand B jvf

Rain sfrip / Wasserleiste

Pay attenfion

fo the position
of the screws!
Achten Sie auf
die Posifion der
Schrauben!

Silikon

Rain sfrip
Wasserleiste

Seffling gap
Senkungs spalt
30-50mm

f, *i 00L
[y oM Ho|o0n

H on Ho|o0n
| H o | 0N N Hlon
LM = O ) Ho0n
LA 0N H |01 @
L 010 M| 010 2
LM 010 g H | 010
LM 009 < H | 009
[y 009 H | 009

H 2 009 = H | 009
| H B 009 B H | 009
LM 009 H | 009
[y 009 H | 009
[y 009 H | 009

008 008 I

[ 7 | 1485 [T il

Ll L4100

| 2956 |
@) ©

3200
N SKU
0 ome Eva A 320x440 44 G0118
h 2400 Drawing/Zeichnung Wa”/Wand B Format A4
ansa24s

Profile/Profil

4.4x13.5

Scale/MalRstab

1:50

Date

19.09.2023



AutoCAD SHX Text
Wall/Wand  B

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
003

AutoCAD SHX Text
004

AutoCAD SHX Text
007

AutoCAD SHX Text
008

AutoCAD SHX Text
008

AutoCAD SHX Text
009

AutoCAD SHX Text
009

AutoCAD SHX Text
009

AutoCAD SHX Text
009

AutoCAD SHX Text
009

AutoCAD SHX Text
009

AutoCAD SHX Text
009

AutoCAD SHX Text
009

AutoCAD SHX Text
009

AutoCAD SHX Text
009

AutoCAD SHX Text
009

AutoCAD SHX Text
009

AutoCAD SHX Text
009

AutoCAD SHX Text
009

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
011

AutoCAD SHX Text
011

AutoCAD SHX Text
011

AutoCAD SHX Text
011

AutoCAD SHX Text
011

AutoCAD SHX Text
011

AutoCAD SHX Text
011

AutoCAD SHX Text
011

AutoCAD SHX Text
011

AutoCAD SHX Text
011

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
PR1

AutoCAD SHX Text
PR1

AutoCAD SHX Text
PR1

AutoCAD SHX Text
ÜV1

AutoCAD SHX Text
ÜV1

AutoCAD SHX Text
ÜV2

AutoCAD SHX Text
ÜV2

AutoCAD SHX Text
Settling gap Senkungs spalt 30-50mm

AutoCAD SHX Text
Silicon Silikon

AutoCAD SHX Text
Rain strip Wasserleiste

AutoCAD SHX Text
Rain strip / Wasserleiste

AutoCAD SHX Text
Pay attention  to the position of the screws! Achten Sie auf die Position der Schrauben!


Gable cover boards

Giebeldeckleisten
Roof boards
Dachbrefter

Gable boards
Giebelbretter

Roof beams
Dachbalken L600

R L 001

i H1T 002
i 1] 002
i 1] 002
i 1] 002
H H1] 002
H H1] 002
: 1] 002
i HT] 002
i HT] 002
i 1] 002
i 1] 002
i 1] 002
i 1] 002
H H1] 002
HH —HJ 002

T
i
T
i
2160

4400

0o Nome Eva A 320x440 44 U G0118
(
l.] a n S a 24 Q Drawing/Zeichnung Wa“/Waﬂd 1 Format A4

Profile/Profil 44)(135 Scale/MaRstab 150 Date 19092023



AutoCAD SHX Text
Wall/Wand  1

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
001

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
AT1

AutoCAD SHX Text
AT1

AutoCAD SHX Text
KL1+KL2

AutoCAD SHX Text
KL1+KL2


4600

{

002
002
002
002
002
002
002
002
002
002
002
002
002
002
002

2160

R e e e e e et e e e e e s e

Wall/Wand 2 T

il L112 I

4400

o Eva A 320x440 44 60118
[

Q
l'] a n S a 24 :j Drawing/Zeichnung VVa||/Waﬂd 2 Format A4

A Profile/Profil 44)(135 Scale/MaRstab 150 Date 19092023



AutoCAD SHX Text
Wall/Wand  2

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
001

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
AT1

AutoCAD SHX Text
AT1

AutoCAD SHX Text
KL1+KL2

AutoCAD SHX Text
KL1+KL2


